

市四套班子领导集中收看 庆祝中华人民共和国成立70周年大会

本报讯 记者张伟宁报道:10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆伟大祖国的这一盛大节日。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话

并检阅受阅部队。市委书记、市人大常委会主任郭永航,市委副书记、市长姚奕生,市政协主席陈洪辉,市人大常委会常务副主任陈英等市四套班子领导在珠海集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵仪式

和群众游行直播,仔细聆听习近平总书记在大会上发表的重要讲话。

习近平总书记的重要讲话振奋人心、催人奋进,是充满自豪的宣示,是满怀信心的宣言,点燃了全体中华儿女的奋斗豪情。大家一致表

示,一定更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,接续奋斗,闻鸡起舞、日夜兼程、风雨无阻,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出珠海应有的贡献。

我市举行庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式

本报讯 记者靳碧海报道:致敬国旗,祝福祖国。10月1日清晨,珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年升旗仪式在九洲城广场举行。市委书记、市人大常委会主任郭永航出席并主持仪式。市委副书记、市长姚奕生,市政协主席陈洪辉,市人大常委会常务副主任陈英出席活动。

清晨的九洲城广场庄严肃穆。6时30分,升旗仪式正式开始。国旗护卫队迎着初升的朝阳,擎着鲜红的国旗,迈着铿锵的步伐,阔步走向升旗台。随着雄壮激昂的中华人民共和国国歌奏响,鲜艳的五星红旗冉冉升起。现场全体人员面向国旗,肃立致敬。

当国旗升至旗杆顶端,《歌唱祖国》的动听旋律在广场响起。“五星红

旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮;歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”自发来到现场的数百名群众挥舞着手中的国旗,高声合唱,表达了对祖国母亲的深深眷恋与热爱,共同祝福伟大的祖国明天更加美好。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市中级人民法院

院长、市人民检察院检察长,珠海警备区、武警珠海支队军政主官,市委各委办、市直各单位、市各人民团体、中央和省驻珠单位主要负责同志,市各民主党派、工商联和无党派人士代表,市属国有企业主要负责同志,香洲区四套班子领导同志,优秀教师代表、学生代表等近1000人参加了活动。

把爱国激情转化为推动珠海发展的力量

我市干部群众收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会直播

在举国同庆新中国70华诞的美好日子里,珠海处处洋溢着浓浓的喜庆气氛。10月1日,我市干部群众纷纷收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵仪式、群众游行现场直播,第一时间认真聆听、学习领会习近平总书记的重要讲话精神,共同祝福伟大的中华人民共和国更加繁荣昌盛。

习近平总书记的重要讲话振奋人心、催人奋进,气势磅礴的阅兵仪式振奋民族精神、凝聚国人力量。当前,随着港珠澳大桥正式通车运营、粤港澳大湾区加快建设,珠海迎来了千载难逢的重大战略机遇期,全市上下深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,扎实推进各项工作落实落细落小,奋力推动珠海经济特区“二次创业”加快发展。

10月1日上午,市人大常委会机关举行“升国旗、看直播”活动。全国人大代表谢坚激动地说:“我生活在珠海三十多年,见证了珠海经济特区的发展历程,感受到了祖国

的强大与中国共产党人为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心和使命,接下来我更要做好自己的工作,努力奋斗,履行好人大代表的职责。”

当天上午,政协机关组织全体干部职工集中观看庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵仪式和群众游行直播。市政协科教文卫体委副主任吕茹表示,习近平总书记的重要讲话不断激励着大家,要把事情放在心上,把责任扛在肩上,不断推进人民政协协商民主建设,更好服务澳门经济适度多元发展,为粤港澳大湾区加快建设贡献力量。

香洲区发展和改革局局长吴楠表示,观看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵仪式、群众游行现场直播,聆听了习近平总书记的重要讲话,为祖国的强大感到无比自豪。作为基层公务员,要全力以赴融入粤港澳大湾区建设,迈步新征程,建功新时代。香洲区委组织部副部长唐华翠说,七十年风雨兼程,七十年砥砺前行,祖国越来越强大,作为一名基层党员干部,必须不忘初心、牢记使命,把爱国的激情转化为真抓实干的自觉担当,转化为为群众办好

事办实事的勇于作为。家住香洲区梅华街道南村社区80多岁的老党员陈润基在观看完直播后,心情激动地说:“我见证了祖国这些年的巨大变化,现在人民生活越来越好,令我由衷感到骄傲和自豪。祝福祖国繁荣昌盛!”

10月1日清晨,金湾区在金海岸文化艺术中心广场举行了庄严的升旗仪式,区四套班子领导等近700人参加了活动。当天,金湾区图书馆新馆的报告厅里座无虚席,金湾区社会各界代表集中收看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵仪式和群众游行直播。阅兵仪式上,人民军队的威武雄壮让收看直播的群众热血沸腾、心潮澎湃,大家都为祖国的强盛倍感自豪。

高新区科技产业园副局长扶志表示,聆听了习近平总书记的重要讲话,感觉非常振奋与自豪,高新区作为珠海市创新驱动的主战场,在新一轮的大发展中,一定不忘初心、牢记使命,做好科技创新、人才引进、产业高地等方面的建设。鸡山社区党委书记唐社源说,将按照习

近平总书记重要讲话的指引,做好本职工作,维护好社区的安定繁荣,为社区居民提供更好的服务。高新区创新创业服务中心科技金融与人才服务部部长要文倩表示,在新时代的号角声中,将扛起责任担当,切实提高服务水平和质量,促进中小微企业加速成长,助力珠海实体经济高质量发展。

市委老干部局联合市委离退休干部工委组织200多位离退休和在职干部在珠海老年大学共同观看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会、阅兵仪式和群众游行直播。当受阅部队官兵以严整的军容、雄壮的气势、昂扬的精神,依次通过天安门广场时,不少老干部激动得热泪盈眶。战机翱翔,战车浩荡,国之重器纷纷亮相,见到这一幕,90岁高龄的全国离休干部先进个人王荻流下了激动的泪水:“和1968年我曾观礼的国庆阅兵相比,如今的祖国更强大,祖国万岁,共产党万岁!”

统筹:本报记者 张伟宁
采写:本报记者 张伟宁 许晖 宋显辉 马涛 莫海晖 罗汉章

庆祝中华人民共和国成立70周年大会现场的珠海元素

天安门前,我们见证祖国的强大

10月1日,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆新中国70华诞。当晚,庆祝中华人民共和国成立70周年联欢活动在北京天安门广场精彩上演。

庆祝中华人民共和国成立70周年大会上,港珠澳大桥造型随“扬帆大湾区”广东彩车亮相阅兵盛典;港珠澳大桥岛隧项目总经理林鸣和珠海演艺集团的编导等也参与到这一系列的盛事中。

群众游行方阵中的珠海元素

10月1日上午11时32分,以“同心共筑中国梦”为主题的群众游行开始,游行分“建国创业”“改革开放”“伟大复兴”三个篇章。在第三篇章“伟大复兴”中,“中华儿女”方阵以巨大鲲鹏造型彩车引领各省区市和港澳台彩车依次通过天安门,充分显现中华大地的壮美画卷和改革发展的勃勃生机。其中,“扬帆大

湾”广东彩车富有现代感的色彩搭配和充满科技感的设计形式,得到广大观众的一致好评。

港珠澳大桥作为世界上最长的跨海大桥,连通了珠海、香港和澳门。在彩车上,港珠澳大桥的“中国结”造型格外引人注目。它与广州塔、深圳平安大厦等具有广东特色的标志性建筑一同组成了富有广东地域特色的木棉花蕊的花蕊。这些建筑群造型象征了新中国成立70年以来,广东在建设发展上的伟大成就。

港珠澳大桥岛隧项目总经理林鸣登游行彩车

在群众游行的第三篇章“伟大复兴”的游行队伍中,第19号方阵“创新驱动”由科技领域的代表组成。三辆彩车在行进中首尾相连,组成一列高速行驶的“复兴号”。

身着一身工作服的中国交建总工程师、港珠澳大桥岛隧项目总经理林鸣也在其中的一辆彩车上,当方阵亮相时,他满怀激动与兴奋,一手举着鲜

花,一手向观众挥手示意。

当晚,在北京参加完活动后乘机返回珠海的林鸣告诉记者,根据交通部的统一安排,他有幸参加了10月1日国庆大阅兵活动后的群众游行。

“今天的群众游行活动有10万人参加,我是第一次参加这么隆重的活动。在游行开始的那一刻,我十分激动,十分自豪。祖国万岁,共产党万岁,人民万岁!”回忆起当时的情景,林鸣依然心潮澎湃,感慨万千。

珠海演艺集团编导参与活动舞蹈编排

来自珠海演艺集团的舞蹈编导谭喜参与了庆祝中华人民共和国成立70周年大型文艺晚会《奋斗吧 中华儿女》的舞蹈编创,该晚会于9月29日晚在北京人民大会堂举行。“晚会由四个篇章组成,我参与第四篇章中《新的天地》和《不忘初心》两个节目的舞蹈编排。”谭

珠海交警多措并举确保国庆期间交通顺畅

用坚守为祖国献礼

珠海交警提前谋划,通过增派警力,增加执勤时间和多种交通组织措施排堵保畅。

拱北交警大队民警洪东鸿最近一直处于备勤状态。焰火晚会当天,他负责的岗位是联安路交莲花路路口。该路口周边分布多个小区,不少自晚会核心区返程的专线巴士也会经过该路口前往迎宾路,人流量和车流量都非常大。昨天早上7时,他就赶到岗位进行巡逻,检查交通疏导设施。中午12时,路口再次出现洪东

鸿忙碌的身影,疏导人流车流,给困难群众提供帮助,他一直忙碌到深夜。

今年是洪东鸿从事交警工作的第9个年头,高强度的工作对他来说是家常便饭,“参加工作以来,我的国庆假期基本都是在岗位上度过,我想这也是我们用坚守为祖国献礼!”洪东鸿在接受采访时说。

今年国庆假期期间,像洪东鸿这样的交警在珠海还有很多,他们在如织的车流、人流中站成最美的

风景。

国庆假期首日,外地自驾车辆和游客的数量剧增,多股车流相互叠加,交通疏导任务非常繁重。记者了解到,为保障国庆长假首日,尤其是焰火晚会期间我市道路安全畅通,同时最大程度减少交通管制对市民游客的影响,交警部门采取了分区管控、交通宣传诱导前移、提供集约交通观演等多种举措,全体民警和协警在岗在位疏堵保畅。

□本报记者 钟夏

10月1日晚,珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年焰火晚会在拱北海湾举行。逾16万发礼花编织最美夜空,辉映珠澳两地,深情表达珠海对新中国70华诞的美好祝福。

晚上8时,情侣路上华灯闪烁,人声鼎沸。伴随着《歌唱祖国》的激昂旋律,焰火晚会正式拉开帷幕。只见一支支“光箭”直冲云霄,瞬间点亮珠澳夜空,大家情不自禁地欢呼着,纷纷拿起手机、相机将这美好的瞬间记录下来。

这光与火,是诗的壮阔,也是时代赞歌。本次晚会时长25分钟,共分为《中国心:波澜壮阔创伟业》《湾区情:唇齿相依携手行》《人民赞:不忘初心向未来》三大篇章。

在第一篇章《中国心:波澜壮阔创伟业》中,重点展现在中国共产党领导下,新中国走过70年光辉历程,书写了波澜壮阔的发展奇迹。金色瀑布烟花倾泻而下,彩色礼花弹漫天绽放,“70”字样的造型在夜空惊艳亮相,营造出一派喜气洋洋的欢庆景象。

在第二篇章《湾区情:唇齿相依携手行》,一簇簇礼花腾空而起,气象万千,时而像鲜花怒放,时而像彩蝶翩跹,时而又如星辰闪耀……这个篇章,表现了珠海经济特区敢闯敢试,奋勇前行,积极发挥改革窗口和试验田作用;珠澳两地唇齿相依,守望相助,在粤港澳大湾区国家战略中携手向前,共建澳门-珠海重要一极。

在第三篇章《人民赞:不忘初心向未来》中,七彩烟花冲天而起,竞相绽放,“祖国万岁”字样造型闪耀在璀璨夜空,激发起现场的阵阵欢呼,花团锦簇的夜空击画了一幅生机盎然的盛世美景,象征着“二次创业”的珠海焕发出朝气蓬勃的全新面貌,正在书写新的时代篇章。

星空为幕,山海为台。火树银花,流光溢彩。“这是珠海为新中国70华诞献上的最美贺礼!”土生土长的珠海人周志谦在现场挥舞着国旗,心潮澎湃地说。

今日的珠海,是粤港澳大湾区建设中的一颗璀璨的“明珠”。全长55公里的港珠澳大桥犹如彩练,舞动在激滟波光之上;珠海的城市灯火交辉,仿佛一片涌动的光海,相映成一幅生生不息的画卷。

整个演出及观赏过程安全、有序,处处洋溢着欢乐、喜庆、文明、祥和的节庆气氛。据统计,此次焰火晚会吸引了40余万民众前往现场观看,其中包括众多特别赶到现场的香港、澳门居民。在拱北湾对岸的澳门一侧,也有数万澳门同胞共赏精彩演出。

这场精彩纷呈的视觉盛宴,以及其中蕴含的家国深情,深深打动了前来观赏的港澳同胞。“我和我的

三大通信运营商

全力做好焰火晚会通信保障工作

本报讯 记者郭秀玉报道:2019年10月1日,珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年焰火晚会在拱北海湾圆满落幕。本次活动中,珠海联通、珠海电信、珠海移动投入人力、物力和技术支持,积极做好本次活动的通信保障工作。

据悉,珠海联通在拱北湾进行了5G信号全面覆盖,与珠海传媒集团合作打造5G全景现场直播活动。并通过5G信号为珠海市公安局和交警部门提供高清的实时画面,为指挥交

我市举行“爱我中华——南粤百园庆国庆”

主题游园活动文艺演出

逾千人高唱《我和我的祖国》

本报讯 记者莫海晖报道:9月29日晚,“爱我中华——南粤百园庆国庆”主题游园活动文艺演出在圆明新园举行。来自我市国资系统的职工代表及市民群众逾千人观看了演出。

活动开场,快闪活动“点赞新时代”和全场合唱《我和我的祖国》迅速点燃了现场氛围。伴随着热烈的掌声,演出在歌曲《母亲是中华》嘹亮的歌声中正式开始,随后,舞蹈、歌唱、口技、小品、朗诵等各种形式

筑梦湾区映初心 花开珠澳颂中国

珠海市举行庆祝中华人民共和国成立七十周年焰火晚会

祖国,一刻也不能分割……”当熟悉的旋律响起,从澳门特地赶到珠海观看焰火的刘煥不禁轻轻唱和。这是他第一次在珠海参加国庆活动,他告诉记者,他为祖国的辉煌成就感到自豪。

1949—2019,奋进在中华民族伟大复兴征程上的新中国迎来70华诞,闪耀在粤港澳大湾区怀抱中的珠海用绚丽焰火深情告白。

“祝愿伟大的祖国繁荣昌盛!”焰火晚会结束后,许多观众纷纷表示,要在粤港澳大湾区建设中展现新作为,在实现中国梦的新征程中奋力建功立业。

这光与火,是永远滚烫的初心!

(上接01版)阅兵实践中,全体人员表现出听党指挥、绝对忠诚的政治品格,捍卫祖国、能打胜仗的责任担当,崇尚荣誉、不辱使命的价值追求,争创一流、敢于胜利的进取精神,不畏艰苦、顽强拼搏的优良作风,立起了新时代革命军人的好样子。

嘉奖令号召,全军部队要向参阅部队学习,不忘初心、牢记使命、接续努力,干好本职工作,完成好担负任务。全军部队和广大官兵要坚

持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚力备战打仗,强化改革创新,狠抓工作落实,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗!



本报讯 记者宋一诺报道:珠海市庆祝中华人民共和国成立70周年焰火晚会昨晚圆满落幕。精彩纷呈的晚会吸引了大量市民游客前往,也给周边通行带来了巨大压力。为了保障市民出行平安畅通,